

ISSN 1581-9077



zelena dežela

št. 181 / december 2023

Glasilo Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije



1.-4. FEBRUAR 2024

Celjski sejem
AGRITECH
Strokovni sejem kmetijske in gozdarske mehanizacije

FIERAGRICOLA 2024

116. mednarodni kmetijski sejem

Sejmišče v Veroni, Veronafiere, od srede, 31. januarja, do sobote, 1. februarja, 2024

Leta 2024 bo v Veroni potekal 116. mednarodni kmetijski sejem Fieragricola, zgodovinski dogodek, ki sledi svojemu uspešnemu sejemskemu formatu, vertikalnemu prikazu kmetijskih dejavnosti, hkrati pa ponuja širok pregled nad inovacijami, stalnim razvojem ter vse bolj multifunkcionalnim in digitaliziranim kmetijstvom.

Glavni stebri dogodka bodo kot vedno kmetijska mehanizacija, žvinnoreja, specializirane kulture, kot so vinogradi in sadovnjaki, obnovljivi viri energije, kmetijske kemikalije, ekološko kmetijstvo in storitve, ki podpirajo rast, od bank do zavarovalnic. Velik poudarek bo na inovacijah: od digitalizacije do robotike, pametnega namakanja, krožnega gospodarstva, biogospodarstva in biostimulansov do obnovljivih virov energije – tem, ki so zagotovile uspeh prve edicije sejma Fieragricola TECH.

Ključna beseda sejma Fieragricola 2024 bo »fleksibilnost«, kot odgovor na zelo hitro razvijajoči se sektor, ki mora biti sposoben izkoristiti tehnološki napredek za doseganje proizvodnih, okoljskih, konkurenčnih in dobičkonosnih ciljev podjetij.

Žvinnoreja: Ne bo manjkalo niti žvinnorejskih razstav s poudarkom na švicarskih rjavih in frizijskih pasmah ter precizni žvinnoreji kot učinkoviti rešitvi za izboljšanje produktivnosti in dobrega počutja živali, obvladovanju proizvodnih stroškov ter ekonomskem in okoljskem ovrednotenju s tem povezanih odpadkov.

Predstavljeni bodo senzori, molzni roboti, avtomatizirani sistemi krmiljenja, vagoni za prevoz krme in sistemi za spremljanje hleva ter sistemi za proizvodnjo bioplina in biometana.

Precizno kmetijstvo in agroekologija: več proizvodnih modelov na enem sejmu. Senzorji, sateliti, zemljevidi in sistemi za kmetijstvo 4.0 so vse bolj pomembna orodja sodobnih kmetijskih podjetij, prav tako pa tudi agroekološke rešitve, ki pomagajo zmanjšati vpliv na okolje in usmerjajo proizvodnjo v modele zelene kemije. Potekale bodo številne konference in poglobljene razprave za kmetijske podjetnike, rejce, izvajalce, agronome,



veterinarje, inženirje za okolje in upravljanje, konzorcije za predelavo, organizacije proizvajalcev, zadruga, banke in zavarovalnice. Na voljo bodo tudi dinamična območja za prikaz kmetijskih strojev

in opreme, ki jih odlikujeta vsestranskost in prilagodljivost na terenu. V prihodnosti bo soobstajalo več kmetijskih modelov, vsi pa bodo osredotočeni na trajnost kot uspešno strategijo v gospodarskem, okoljskem in družbenem smislu. Fieragricola si prizadeva razstavne dejavnosti združiti tudi z vizijo kmetijstva v prihodnosti, kar je bistven vidik, če želimo zagotoviti skladen razvoj na podeželju.

Fieragricola TECH: 116. Fieragricola bo gostila tudi drugo izdajo dogodka Fieragricola TECH, ki se je prvič predstavil februarja 2023 v poenostavljenem

formatu (dva dni konferenc in razstav) in ciklom posebej intenzivnih analitičnih srečanj (50) s kratkim trajanjem (45 minut, največ eno uro).

Tokrat bo sejem inovacij potekal vse štiri dni sejma Fieragricola z odmevnimi razpravami in vpogledi, ki bodo v celoti usmerjeni v vse bolj zeleni in trajnostni pristop v kmetijstvu. Tehnološka revolucija, ki trenutno poteka v primarnem sektorju pomeni, da lahko razvijemo proizvodne modele po meri za različne vrste kmetijstva (od intenzivnih sistemov do ekoloških in biodinamičnih metod, od območij z omejenimi možnostmi in gorskih območij do velikih območij in mikro parcel, od oznak ZOP in IGP do pridelkov z visoko dodano vrednostjo, pa tudi surovin. Vse to pa nujno zahteva ustrezno strokovno pripravo in pripravljenost na izmenjavo podatkov.

Našim bralcem z veseljem sporočamo, da tudi letos prav vsak izmed vas lahko prejme brezplačno vstopnico za ogled sejma, ki jo podarja Veronafiere, in sicer po sistemu »natisni doma«. Vsi zainteresirani lahko najkasneje do 20. 1. 2024 na spletni strani uradnega predstavništva Veronafiere za področje Alpe-Jadran www.mz-consulting.org izpolnite obrazec ter potrdite, da želite obiskati sejem Fieragricola. Lahko pa nam pišete tudi na naš e-naslov: info@mz-consulting.org.





FIERAGRICOLA

116TH INTERNATIONAL AGRICULTURAL TECHNOLOGIES SHOW

31 JAN

03 FEB

VERONA 2024



WWW.FIERAGRICOLA.IT